



**В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ**

**Верховский район**

**ДВОЙНАЯ РАДОСТЬ**

Наступивший год принес молодой семье Ирины и Александра Корягиных двойное счастье — у них родились сразу две дочурки.

Двух сестер-близняшек назвали красивыми именами — Карина и Диана. Теперь семья Корягиных стала многодетной: дома новорожденных ждет брат.

В начале этой недели в районном роддоме появился на свет еще один ребенок — 11-й в 2007 году. В их числе два мальчика и девять девочек.

(Продолжение подборки на 2-й стр.)

**В СТРАНЕ И МИРЕ**

**МГУ "НЕ ИГРАЕТ" В ЕГЭ**

Московский государственный университет не участвует в эксперименте по Единому государственному экзамену, и в этом году студенты не будут зачисляться по результатам ЕГЭ, заявил ректор МГУ Виктор Садовничий.

"В прошлом году мы приняли более двух тысяч школьников — победителей олимпиад. Это около 40% всех принятых в МГУ на бюджетной основе. Мы будем продолжать искать талантливых людей через олимпиады", — сообщил Садовничий, уточнив, что всего в 2007 году университет примет на первый курс 6,5—7 тысяч студентов.

(Продолжение подборки на 7-й стр.)

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ**

Уважаемые студенты и преподаватели! Поздравляем вас с Днем российского студенчества!

Студенческие годы — уникальная пора, когда формируются личность, гражданская позиция молодого человека, идет активное постижение азов профессионального мастерства. Задача власти — оказывать всестороннюю поддержку новому поколению на этом важнейшем этапе вхождения во взрослую жизнь, прежде всего обеспечить доступность и качество образования, необходимые для дальнейшего развития, карьерного роста.

На Орловщине именно с позиций заботы о сбережении народа, сохранении интеллектуального, духовного потенциалов нации рассматриваются все вопросы образовательной сферы. Усилия в этом направлении будут продолжены и в дальнейшем, в том числе в рамках реализации национального проекта "Образование". В числе приоритетов — организация эффективного взаимодействия образования и производства.

От вас, грамотной, творчески работающей молодежи, зависит будущее России как великой мировой державы, завтрашний день нашего региона.

Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, счастья, успехов в учебе и труде! Особые слова благодарности — вашим наставникам, замечательному профессорско-преподавательскому корпусу Орловщины!

Администрация области.

Дорогие орловцы!

25 января — день рождения российского студенчества, подарившего миру много талантливых, целеустремленных и вдохновенных людей, прекрасных специалистов.

Традиции отечественной высшей школы богаты событиями и яркими датами, но этот праздник, пожалуй, один из самых любимых и почитаемых как студентами, так и преподавателями. И это не случайно. В нем и стремительность студенческих будней, до краев наполненных новыми мыслями и чувствами, и напряженность сессий, и студенческие праздники, полные юмора и безудержного веселья, и уверенность в том, что лучшее ждет тебя после диплома. Все бескрайнее море студенческой жизни в этот праздник под названием Татьянин день!

Примите самые теплые поздравления с этим днем. Пусть ваши студенческие будни будут богаты ценными знаниями и бесценным человеческим общением, которое откроет перед вами двери людских душ, помогаая вам состояться в жизни, быть полезными и нужными для общества и ваших близких. Пусть вера в реальное невозможное не покидает вас всю жизнь, а стремление к недостижимым вершинам открытий будет плодотворным. Пусть молодой задор согревает ваши души и Татьянин день навсегда останется вашим праздником независимо от возраста!

Орловский областной Совет народных депутатов.



Фото Сергея МИРОШОВА.

**СТУДЕНТКИ МИЛЫЙ ИДЕАЛ**

Она экстравагантная и привлекательная, целеустремленная и энергичная, обладает деловой хваткой и тонким умом. Наша героиня — натура творческая, неординарная, и потому ее всегда окружают интересные люди.

В свои неполные 22 года она не спала человечество от всемирной угрозы, не входила "в горящую избу" и "коня на скаку" тоже не останавливал. Она — студентка 5-го курса гуманитарного факультета ОрелГТУ по специальности "Управление персоналом".

Итак, она звалась Татьяной...

Татьяна Михайличенко приехала в Орел из Старого Оскола. Выпорхнув из уютного гнездышка заботливых родителей, она отправилась прокладывать свою дорогу в жизни.

— Пора детства прошла ярко и быстро. От того, какие шаги я буду

делать сегодня, зависит мое будущее, — говорит Татьяна. Учебу в университете девушка совмещает с работой офис-менеджера в одной из орловских компаний. Кроме того, она занимается на курсах английского языка, надеясь, что в будущем это поможет ей найти интересную, высокооплачиваемую работу.

— А свободное время у тебя остается? — интересуемся у студентки.

— Его стало катастрофически мало. Работа и университет отнимают много сил. Это естественно. Времени на творчество почти не

остается. Тем не менее мне нравится фотоискусство, дизайн, музыка. Я заметила, что когда смотрю на привычные вещи, то словно бы фиксирую нужную картинку в видеоскальере фотоаппарата.

Татьяна смеется: мол, если для одной девушки главное содержание сумочки — это косметичка, то для нее — фотоаппарат. Ей нравятся "останавливать мгновение", наблюдать за людьми на улицах, под своим ракурсом рассматривать городские пейзажи. Вот снимок нашего города — старой его части, обветшавшей, но в то же время хранящей некую тайну... А вот фото девушки: она задумчива и печальна, что-то случилось в ее жизни. Эти снимки мы увидели в толстом фотоальбоме Татьяны.

(Окончание на 7-й стр.)

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "РАЗВИТИЕ АПК"**

**ФЕРМА**

**НАТАЛЬИ СВИРИНОЙ**

С раннего утра на свиноферме, принадлежащей Наталье Свириной, — тишина. Не потому что ферма опустела, просто поросята, которые недавно здесь поселились, содержатся в тепле и чистоте, к тому же они всегда сытые и ухоженные. А значит, у них нет повода для беспокойства.

(Окончание на 2-й стр.)

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "ЗДОРОВЬЕ"**

**СЕЛЬСКИЙ ВРАЧ СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ**

В Тросне строится лечебный корпус центральной районной больницы на сорок койко-мест. В текущем году планируется освоить 19 миллионов рублей, а сам объект будет сдан в эксплуатацию в 2008 году. В трехэтажном здании кроме больничных палат разместятся столовая, хозблок, дезкамера.

Безусловно, с архитектурной точки зрения лечебный корпус еще более украсит хорошо сохранившийся за последнее время Тросну. Но для больных важно другое — лечение, питание, условия для отдыха. Все это здесь будет. Конечно, лучше не болеть вообще. Но такое невозможно по определению. А значит, и медицина будет стоять на страже нашего здоровья столько, сколько будет существовать человечество. Это только в песне поется: "Если я заболею, я к врачу обращаться не стану", а в жизни все наоборот. Почувствовали недомогание — сразу "03" набираем, и врач спешит на помощь.



(Окончание на 7-й стр.)

**ПОГОДА**



Температура воздуха в Орле и по области -3°, небольшие осадки.

**НАЗНАЧЕН НОВЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИНСПЕКТОР**

Вчера состоялось совещание руководителей федеральных органов исполнительной власти Орловской области, которое провел помощник полномочного представителя Президента РФ в ЦФО А.Л. Парамонов.

В связи с тем, что распоряжением полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Г.С. Полтавченко А.А. Мерцалов освобожден от должности главного федерального инспектора в Орловской области в связи с переходом на другую работу, участником совещания был представлен новый главный федеральный инспектор в Орловской области. Распоряжением полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Г.С. Полтавченко № 13 от 22 января 2007 г. на эту должность назначен В.В. Кабанов (на снимке — в центре).

До недавнего времени он возглавлял Управление ФСБ по Орловской области.



Соб. инф.

**ДЕРЗАЙТЕ, ЮНЫЕ УМЫ ОРЛОВЩИНЫ!**

"Корень учения горек, да плод его сладок" — гласит народная мудрость. Но прежде чем вкушать плоды победы, нужно приложить немало усилий. Успехи в учении — это не только природный дар, это и большой труд ученика, это желание постигать сложные процессы в физике и химии, добраться до самой сути в сложной математической задаче, это умение анализировать и вычленять из большого

текста самое главное... Этот список можно продолжать и продолжать. Но самое главное, что все эти труды окупаются сторицей — они способствуют саморазвитию и самореализации. Победа в том или ином конкурсе, осознание, что ты стал лучшим, открывают, дают новые силы для новых побед.

(Окончание на 8-й стр.)

**ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**

**80 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ**

Вчера исполнилось 80 лет одной из самых массовых общественных организаций страны ОСОАВИАХИМ—ДОСААФ—РОСТО (ДОСААФ).

В своем поздравлении заместитель председателя правительства Российской Федерации, министр обороны России С.Б. Иванов отметил: "Все эти годы оборонно-спортивная организация независимо от своего названия вносила и вносит весомый вклад в укрепление обороноспособности Родины. РОСТО (ДОСААФ) остаётся хорошей школой военно-патриотического воспитания, является, по сути, важнейшей структурой в государстве, занимающейся подготовкой специалистов для Вооруженных сил и других войск из числа допризывной молодежи, играет важную роль центра развития и совершенствования военно-прикладных видов спорта".



На новом этапе развития общества деятельность Российской оборонной спортивно-технической организации — РОСТО (ДОСААФ) активно поддерживается Президентом и Правительством Российской Федерации, федеральными и региональными органами власти.

Сегодня РОСТО (ДОСААФ) объединяет около трёх миллионов человек, в том числе спортсменов 25 авиационных, технических и военно-прикладных видов спорта. Структурные подразделения РОСТО (ДОСААФ) действуют во всех субъектах Российской Федерации. В Орле и районах области работают 18 советов организации. Они объединяют более 17 тысяч человек.

**БЛАГОДАРНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА**

В сентябре прошлого года легендарный литературный журнал "Наш современник" отметил своё 50-летие. Журнал часто печатает произведения орловцев. Только в 2006 году он опубликовал интервью с нашим губернатором Е.С. Строевым (№ 5), стиха Геннадия Попова (№ 8), Виктора Дронникова (№ 12).

6 января нынешнего года Президент России В.В. Путин послал коллективу журнала "Наш современник" благодарственное письмо "За большой вклад в развитие отечественной литературы и плодотворную культурно-просветительскую деятельность". Вручение письма состоялось 18 января в Доме Союза писателей России

(Комсомольский проспект, 13). В торжественной обстановке текст главного редактора журнала С. Ю. Куняеву вручил А. И. Макаров, заместитель полномочного представителя президента по Центральному федеральному округу.

Присутствовали все сотрудники журнала, а также председатель правления СП России В.Н. Ганичев, всемирно известный писатель В.Г. Распутин, сопредседатель правления СП и руководитель Орловской писательской организации Г.А. Попов, другие известные литераторы. С.Ю. Куняев поблагодарил представителя власти за президентское послание и за выделенные государством средства на издание трёхтомника лучших публикаций "Нашего современника" последнего десятилетия. Первый том (почта) уже сверстан и скоро выйдет из печати. Наряду с произведениями широко известного писателя в него включена повесть орловца Юрия Оноприенко "Одинокая сорока", напечатанная в 2005 году (№ 7).

Напомним, что впервые повесть увидела свет на страницах "Орловской правды", а в 2006 году вошла в антологию современной русской прозы, изданную в Пекине на китайском языке.

На этой же встрече стало известно, что Академия российской словесности, работающая с журналом "Наш современник" на едином литературном пространстве, приняла орловского поэта Виктора Дронникова в число своих член-корреспондентов. Поздравляем с радостными собы-

тиями и журнал, и его авторов-орловцев, уверенно вышедших к всероссийскому читателю!

**СОСТОЯНИЕ ОЗИМЫХ ПОКА УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЕ**

По информации департамента аграрной политики, состояние озимых культур в Орловской области можно считать вполне удовлетворительным.

Несмотря на то, что из 270 тысяч гектаров озимых 70 процентов в силу экстремальных погодных условий было посеяно позже оптимальных сроков, даже на фоне положительных температур нынешней зимы они успели достичь той фазы развития, которая позволяет растениям успешно пережить зиму.

Специалисты департамента отмечают, что аномальное тепло способствовало успешному эксперименту внедрения в сельхозхозяйственное производство озимого рапса. Все две тысячи гектаров этой перспективной культуры отлично переносят "средне-европейскую" погоду. Хорошо зимуют также посевы многолетних бобовых и злаковых культур.



**ВОПРОС ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ОБЛИЗБИРКОМА МОЖЕТ ЗАДАТЬ КАЖДЫЙ**

Интернет-портал vOrle.ru проводит акцию "Прямая линия" с председателем Облизбиркома Анатолием Николаевичем Трофимовым.

До 31 января пользователи Интернета могут направлять любые вопросы, касающиеся выборной кампании. Первые участники акции уже интересуются, насколько активным избирателем является сам Трофимов, кто следит за законностью предвыборной агитации и насколько можно доверять системе "ГАС-Выборы".

По завершении акции председатель избирательной комиссии встретится с журналистами и ответит на вопросы, заданные посетителями сайта в ходе интернет-конференции. "Прямая линия" продолжается на сайте www.vOrle.ru

**ПРОДЛЕН СРОК ДЛЯ ВЫБОРА ТЕЛЕФОННОГО ТАРИФА**

"Орловская правда" уже сообщила о том, что с 1 февраля в Орле вводятся новые тарифные планы на телефонную связь. Срок, в течение которого можно определиться с выбором способа оплаты домашнего телефона, продлен до 31 января. Напомним, что связисты предложили орловцам три тарифа — безли-



митный, повременный и комбинированный. Возможность выбора есть не у всех абонентов. Вот список станций, где есть техническая возможность перехода на повременную или комбинированную систему оплаты за телефонную связь: 43, 47, 72, 75 (кроме 756-XXX, 758-XXX, DECT), а также номера в диапазоне: 420-000 — 421-999, 770-000 — 776-999, 778-000 — 779-999, 360-000 — 366-767, 330-000 — 338-523, 760-000 — 764-999, 540-000 — 545-899, 402-100 — 402-199.

Не требуется писать заявления тем, кого устраивает тариф, по которому абонент обслуживался до этого. Тем же, кто решил оптимизировать расходы на стационарную связь, необходимо письменно заявить о переходе на выбранную систему оплаты. По всем вопросам, связанным с переходом на новые тарифные планы, абонентам можно звонить на телефон "горячей линии" Орловского филиала ОАО "Центртелеком" 40-66-10.

Информагентство "Орловская правда".